

即将于2月8日大年初一上映的周星驰新作《美人鱼》，日前在京举办了“始终你好”主题发布会。现场不仅首度曝光了影片宣传曲《世间始终你好》的MV，周星驰更携歌曲演唱者莫文蔚、郑少秋同台亮相，三人还回忆了多年情谊以及合作缘分。现场星爷更赠送莫、郑二人特别制作的“半人半鱼”模型与“香帅无敌”鱼尾扇，追溯“始终你好”的渊源。主演林允也同场亮相，并透露在片中自己也会高唱这首《世间始终你好》。

《美人鱼》发宣传曲MV 莫文蔚： 周星驰是我的贵人



星爷坦言歌名代表一切

被问及为何选择这首歌时，周星驰表示：“我特别喜欢老歌。这首歌第一个元素是武侠，第二个就是感情。”至于为何请出莫文蔚与郑少秋搭配，

周星驰坦言歌名代表一切：“看来最后都是你们最好！”更表示“原版武侠的情绪强，而莫文蔚与郑少秋的版本感情上更强，更有美人鱼的味道。”

曾与星爷合拍过《大话西游》《食神》《喜剧之王》等的莫文蔚表示：“年轻时与他合作，什么都不怕，是非常难得的经历。当然没有他的电

影，我也不会有今天。只是到现在还有很多人以为我的牙就是《食神》里边那样。”回忆起周星驰对自己演艺事业的影响，她表示：“我当年也唱过周星驰电影中的歌，也因此让我的歌唱事业有了发展。周星驰是我的贵人。”周星驰则称：“莫文蔚越来越有味道，越来越漂亮了。”谈起自己的“至尊宝情结”，莫文蔚坦言至尊宝和《大话西游》在自己的心目中地位极高，对自己演艺事业影响很大：“可能在我的血液里，还一直留有一点白晶晶的东西。”

“星女郎”林允感慨很幸运

现场还播放了28年前周星驰与郑少秋在电视剧《大都会》中的对手戏片段。两人当年演的是一对“极恶父子”，彼时所扮演的反面角色也让二人在现场频频发笑。

除了莫文蔚和郑少秋，新一任“星女郎”林允也再次现身。谈及在18岁的年纪就能出演周星驰的电影，她表示“很幸运，压力也很大。但能和如此多的前辈合作，学到了很多。”周星驰则评价道：“这个角色其实很难的，但是出来的效果是最棒的。”

《乱世书香》收官 吴秀波：留着胡子是现在， 刮了胡子能回去



年代剧《乱世书香》日前在湖北卫视收官，吴秀波饰演陆书白，表面上是教书先生实际上是特工，并且从少年演到老年。一直以熟男形象示人的国民大叔吴秀波，刮了胡子也堪称小鲜肉一枚，对此他自信笑言，“留着胡子是现在，刮了胡子能回去。”

在这部充满国仇家恨的《乱世书香》剧中，吴秀波饰演徐家养子陆书白一角。剧中的吴秀波不仅与陶虹饰演的人物之间上演了一段轰轰烈烈的乱世情缘，尤其是在那个动荡不安的年代，本是教书先生的他，阴差阳错下成为了特工，刺杀敌人，窃取情报，完成了种种艰难的任务。吴秀波把

乱世书生陆书白这个角色演绎得淋漓尽致，将“年轻、书卷”和“成熟、暴力”这两对完全矛盾的元素完整地融合在一个角色中。吴秀波表示，“表面上陆书白这个人物是一位温文儒雅、彬彬有礼的教书先生，但实际上却是一名深藏不露的爱国特工，不管这中间经历了多么艰难的任务，书白始终秉持着爱国的初心，只希望尽最大的努力为国家贡献自己的一份力量。”

相比于前年霸占荧屏的状态来说，去年的吴秀波显得低调了很多。接受采访时，吴秀波也对去年低调的状态做了解释，“演员对演员最大的褒奖是千面人，我一直都在努力地做。拍戏有点像是长途跋涉地跑步，可能在这一年你的方向性特别清晰知道往哪儿去，就拼命地往前跑，可能一年就会拍摄两到三部作品。然而突然间你会觉得力气使完了，希望能够再看清一下方向和真正找到自己内心的发动机在哪儿，找到自己真正想要表达的东西，所以需要有一个停滞的阶段来选择剧本。”(凤凰)



张靓颖登辽宁卫视春晚 即兴改编二人转萌翻现场

1月16日，华语天后张靓颖受邀参与录制辽宁卫视春晚，为大众提前放送祝福音波。录制现场，张靓颖身着一袭红色针织衫，性感的露背剪裁搭配高腰裤，一口气献唱了《终于等到你》、《我的模样》两首脍炙人口的经典歌曲，瞬间激起全场沸点。而张靓颖舞台上或霸气、或可爱的小动作，更是被不少观众捕捉到，纷纷表示“又一轮高能表情包出现了”。

张靓颖在接受辽宁卫视春晚采访时表示，春节是中国的传统节日，也是中国人一股凝聚的力量，预示了一切全新的开始。而张靓颖更在主持人的感情下，品尝了东北当地特产，并即兴改编东北民间小调、二人转曲目《小拜年》，音乐功力获得盛赞。

据悉，此次辽宁春晚将于2月6日(腊月二十八)19:30播出，敬请期待。(凤凰)

《梦想合伙人》宣布定档，发布“追梦”版概念海报 姚晨领衔“女版中国合伙人”

由《来自星星的你》导演张太维执导的女性励志电影《梦想合伙人》前日正式宣布定档并发布“追梦”版概念海报。此次海报主打“以梦为马，合伙创业”的女性梦想概念，姚晨、唐嫣、郝蕾三大女星组成“女版合伙人”，郭富城、李晨则升级为“最强助攻”，与她们共同实现创业梦。此外，中韩跨国霸气小鲜肉组合UNIQ中的王一博、金圣柱也将在片中献上银幕首秀。据知，影片定于4月29日上映。

海报中，姚晨等三位女主角只露出眼睛以下的面部，而在她们的手上，都有一个与角色相匹配的物件，分别是霸气外露的金卡、超大枚“金克拉”钻戒、一级金光熠熠的钢笔，与海报上“赚大钱”、“保爱情”、“拼地位”的三大梦想正好不谋而合。而男性角色则成为无指向性的象征角色，退居在女人背后，成为女人梦想旅途中的护花使者，这让郭富城、李晨的角色显得尤为神秘。

据介绍，该片讲述的是姚晨、唐嫣、郝蕾饰演的三个出身经历“大不同”的女人，不甘现状、心怀梦想又各有所长，聚到一起合伙创业的故事。电影融合了

“青春、梦想、励志”三大元素，又涵盖“友情、爱情、亲情”各种情感。影片是导演张太维选择踏足中国内地的转型之作，他希望用影片真诚地呈现出了中国创业女性的勇气与坚持。“女版中国合伙人”表达的是梦想不再被束之高阁，只要有明确的目标以及持之以恒的努力，梦想便不再遥不可及。此外，影片斥巨资跨国多地取景拍摄，一如海报中炫目的色彩，影片将呈现十足时尚感以及都市与梦幻奇迹的气息。(搜狐)

创国产动画票房新纪录 “熊出没”击败“星战7”

1月17日是电影《星球大战：原力觉醒》在内地上映的第8天，根据电影专资办数据显示，该片单日票房冠军保持7天即被夺走，击败它的是前日首映的国产动画电影《熊出没之熊心归来》。

首日上映的《熊出没之熊心归来》以5640万的成绩夺得周六单日票房冠军，《星球大战：原力觉醒》以5560万的成绩居亚军。

根据实时票房统计，《熊出没之

熊心归来》票房前日上午已突破亿元大关，刷新《熊出没之夺宝熊兵》和《熊出没之雪岭熊风》共同保持的国产动画最快破亿纪录(3天)。

截至前日，《星球大战：原力觉醒》累计票房5.9亿，其中3.46亿来自首周末，上周6天收入2.44亿。根据实时数据显，该片已冲破6亿大关。(连晚)

谁说“综艺电影”不是电影？

《极限挑战》3天票房7589万元

由黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴主演，赵丽颖、于和伟特别主演，严敏、任静执导的电影《极限挑战》已于1月15日欢乐公映。上映3天后票房已达到7589万元，观影欲望还在不断高涨。同时，这部改编自真人秀的电影也得到了观众的肯定，“走出了综艺电影的新路子，能感受到这部电影所做的小尝试，小突破，看得很开心。”

电影《极限挑战》中，“极限男人帮”重聚，却意外穿越回明朝，还卷入了一场危机重重的“夺宝之战”，虽面临险境，但6个很逗的硬汉依然耍宝搞怪不断，十分搞笑。不少观众都表示：“太欢乐了，这么豁得出去，果然是我爱的极限挑战

啊！”也有观众表示，“看完了，只想说这真的是喜剧吗？结尾渤哥和颜王的那场戏，简直哭得停不下来！”

与此同时，这部改编自真人秀的电影，也让不少观众感慨与以往的综艺电影不太一样：“能看出他们在用心拍，用心拿捏和衡量电影与综艺之间的度。不敢肯定多出色，但起码是真诚的。”还有观众坦言，“真人秀和剧本结合，可能开始会觉得有点不习惯，但看下来就觉得很欢乐。这些小尝试、小突破，让我觉得走出了综艺电影的新路子。”(搜狐)

